
 



8. kolo 

Soča Suchdol - STS Chvojkovice Brod 1:2 (0:2) 

   
První duel byl soubojem o krále okolních luhů a hájů kolem Kutné Hory. Do počátečního oťukávání 

nejprve mohl promluvit Kubát, kterého však dvakrát výborně vychytal Novotný, ale pak do hry vstoupil  

bývalý nejlepší střelec ligy Bedřich Franc, který tak umlčel své kritiky a zajistil Traktorce dvougólové 

vedení, když nejprve 

prostřelil gólmana Soči a 

pak pohodlně uklidil 

Böhmovu přihrávku do 

prázdné branky. Ve 

druhém poločase kvalita 

hry upadla a 

z futsalového 

představení obou týmů 

chvílemi bolely oči.  

Když už se týmy dostaly 

do ojedinělé šance, tak 

zasáhl na jedné straně 

proti Gembiczkému 

Peroutka a na druhé 

straně pomohla 

Novotnému tyč po 

Čunderlíkově střele. A 

několik nadějných 

přečíslení zhatilo 

nedorozumění hráčů, jako se to povedlo v 21. minutě Čunderlíkovi s Kocourkem a hned vzápětí 

z protiútoku Langrovi s Dvořákem.   Trochu vzruchu přineslo až minutu před koncem Trojanovo snížení, 

když se prosadil ve skrumáži, ale Traktorka už hubený náskok udržela. 

Branky a asistence: 25. Trojan - 6. Franc (Čunderlík), 7. Franc (Böhm). Rozhodčí: P. Dolejš 

Soča Suchdol: Novotný - Kuchař, B. Bříza, Langr, P. Bříza, Hebr, Bohuňovský, Trojan, Gembiczký, Dvořák. 

STS Chvojkovice Brod: Peroutka - Klíma, Kocourek, Böhm, Dostál, Hurt, Čunderlík, Kubát, Franc. 

 

 

JumpBoys - Teachers 7:3 (5:3) 

   
Smolařem úvodu utkání byl Hylský z JumpBoys, který si srazil po Jelínkovu střelu do vlastní sítě. Ujal se 

tak s přehledem vedení ve střelecké tabulce vlastních gólů se dvěma zásahy. Jenže pak  JumpBoys zabrali a 

skóre hned otočili. Nejprve po rohu Šourka skóroval Schwarz a pak si Holík tak dlouho hrál s balónem, až 



mu ho Šourek sebral a skóroval. V 7. min. sice M. Frejlach zahrál na Čižinského housle, ale přetahovaná 

zdaleka neskončila -  10. minutě Vojtíšek prostřelil Sochůrka. Poté Jelínek připravil jasný gól pro Hejduka, 

ale toho Čižinský zázračně vychytal, ale Teachers se přeci jen vyrovnání dočkali, když se individuálně 

prosadil T. Šváb. Bláznivý první poločas však zlomili ve svůj prospěch Jump Boys, kteří si góly Schwarze a 

Vojtíška vypracovali dvoubrankový náskok. Po změně stran pohrdl šancí na snížení Frejlach, který 

neproměnil pokutový kop, a když po přihrávce Vojtíška uklidil míč do sítě svým třetím gólem v utkání 

Schwarz, bylo po nadějích „učitelek“. V poslední minutě utkání dokonal dílo a svůj hattrick Vojtíšek a 

nezůstal tak za svým parťákem v útoku Schwarzem pozadu.  

Branky a asistence: 5. A. Schwarz, 6. Šourek, 10. Vojtíšek, 12. Vojtíšek (A. Schwarz), 13. A Schwarz 

(Hylský), 17. A. Schwarz (Vojtíšek), 26. Vojtíšek (Šourek) - 4. Vlastní Hylský, 7. M. Frejlach, 11. T. Šváb. 

Rozhodčí: P. Dolejš  

JumpBoys: Čižinský - Husa, Hylský, Šourek, Vrba, A. Schwarz, Vojtíšek.  

Teachers: Sochůrek - Hejduk, Hvězda, Jelínek, Třískala, T. Šváb, M. Frejlach, J. Holík. 

 

 

Dřevo Tvrdík - Energit HC 7:2 (3:1) 

         
Energit nastoupil do zápasu hodně oslaben a nastoupil bez možnosti střídání. Na koně dostal Dřevo Tvrdík 

ale Energit sám, když nejprve potrestal obrovskou chybu při rozehrávce Lagrona Kakáček. Klid Dřevu daly 

pak dva slepené góly – nejprve využil Herčík Černohlávkovi přihrávky a pak prostřelil náhradního 

gólmana Energitu Piskače J. Veselý. Se závěrečnou sirénou prvního poločasu sice snížil Lagron, ale rozjeté 

Dřevo to nemohlo vyvést z rovnováhy. V 17. minutě využil opět Herčík Černohlávkovi příhry a pak 

skóroval Červinka a i nahrávač večera Černohlávek. Pak se v Biosce doslova a do písmene zastavil čas, 

nebylo to ale kvůli nějaké významné události na palubovce, ale když jeden z členů roztržité služby přisedl 

ovladač k časomíře. Ani tato 

prodleva nevlila více energie do žil 

unaveného Energitu, který se vzepjal 

k jediné odpovědi a to krásnou 

individuální akcí Dastycha, ale 

konečné slovo měl Dřevo a J. Veselý. 

Branky a asistence: 5. Kakáček, 10. 

Herčík (Černohlávek), 11. J. Veselý 

(Černohlávek), 17. Herčík 

(Černohlávek), 20. Červinka 

(Herčík), 22. Černohlávek, 24. J. 

Veselý (Černohlávek) - 13. Langron 

(Jeřábek) 21. Dastych. Rozhodčí: P. 

Dolejš. Žluté karty: Kakáček, J. Veselý 

(oba Dřevo Tvrdík) 

Dřevo Tvrdík: Flégr - M. Veselý, J. 

Veselý, Černohlávek, Hačka, Herčík, 

Kakáček, Červinka.  

Energit HC: Piskač - Mukařovský, 

Jeřábek, Dastych, Langron. 



 
 

Kantor&spol. - Green Bar 1:5 (0:2) 

    
Cestu Green Baru za 7. výhrou v řadě 

zahájil kdo jiný než Petr Váňa, když si 

v 7. minutě sám vybojoval balón a 

přesně zakončil. Pak se ke slovu dostal 

netradiční střelec M. Šrámek a dvěma 

góly dodal lídrovi jistotu. 

Kantor&spol. sice zažehl jiskřičku 

naděje, když pěkně zakombinoval Vrba 

s P: Kantorem, ale rychle ji sfoukl 2 

góly Váňa, který zkompletoval hattrick 

a to již v 3. utkání v řadě a jasně tak 

ukázal, kdo je hlavním tahounem Green 

Baru. 

Branky a asistence: 7. Váňa, 10. M. 

Šrámek, 15. M. Šrámek (O. Votava), 22. 

Váňa (O. Votava), 24. Váňa (Král) - 17. 

Vrba (Kantor).  

Rozhodčí: P. Dolejš.  

Kantor&spol.: Moc - Kantor, Blažek, 

Vrba, Říha, Mandík, Poul.  

Green Bar: Korejtko - Veselý, O. 

Votava, M. Votava, Váňa, Král, M. 

Šrámek. 
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modrá skupina 
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8. hrací den  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    z. V R P body 
brankový 

rozdíl 

1. JumpBoys 6 5 0 1 15 20 

2. Restaurace na Valech 6 5 0 1 15 15 

3. Dřevo Tvrdík 6 4 2 0 14 14 

4. Teachers 7 3 0 4 9 -7 

5. Kantor&spol. 7 2 1 4 7 -10 

6. NC Palma 4 0 1 3 1 -13 

    z. V R P body 
brankový 

rozdíl 

1. Green Bar 7 7 0 0 21 27 

2. STS Chvojkovice 7 3 1 3 10 0 

3. Freaks 6 3 0 3 9 -6 

4. Energit HC  7 2 0 5 6 -16 

5. VS35,- 6 1 0 5 3 -8 

6. Soča Suchdol 6 0 1 5 1 -13 

Petr Váňa (Green Bar)            B.Franc (STS)   

Černohlávek (Dřevo Tvrdík)   A.Schwarz (Jump Boys) 

 

Novotný (Soča) 



Pozvánka na 9. hrací den 
 

Úvod 9. hracího dne obstará dvojice týmů okupující opačné póly tabulky modré skupiny.  Jump Boys, kteří 

po šesté výhře v řadě odsunuli o skóre na druhou příčku Vala, čeká Palma, která zatím vyválčila z 5 

představení jen 1 bod.  Další nepříjemnou zprávou pro ni je, že na obrátkách nabírá forma útočné dvojice 

Jump Boys A. Schwarz- T. Vojtíšek. Přesto pokud chce Palma uvažovat o postupu, měla by začít bodovat 

bez ohledu na jméno soupeře.  

Druhé střetnutí má prognózy vyrovnanější a Kantor&spol. v něm bude chtít suchdolské Soče vrátit 

ostudné vyřazení v loňském předkole. Kantor&spol. i přes odchod J. Vančury měl nadějný začátek, ale pak 

4x v řadě prohrál a rázem spadl až na předposlední místo modré skupiny. Soča je na tom ještě hůře, když 

má na kontě pouze jeden bodík a krčí se na samém dně žluté skupiny. 

Další duel je přivítá týmy, které zatím jsou za očekáváním. U Freaks je to způsobeno i problémy se 

skládání sestavy a ani teď tomu nebude jinak, kdy je stále zraněn nejlepší střelec Kozel a pracovní důvody 

zřejmě vyřadí i M Švába. U  Teachers je prozatímní tápaní spíše způsobeno nenalezením správné chemie 

v týmu. Proto se týmy místo boje 

o přední příčky svých skupin 

zatím musí spokojit s umístěním 

v jejich středu. 

Po 14 dnech čeká Green Bar opět 

souboj neporažených týmů.  

Dřevo Tvrdík sice 2x remizovalo, 

přesto jsou zatím příjemným 

překvapením po loňském 

výbuchu. Vypadá to, že sezóny se 

u nich střídají jak den a noc, kdy 

po druhém místě před 2 lety 

přišlo předposlední loni a letos 

opět mohou dojít Dřevaři daleko. 

Ale teprve teď nastane pravý test 

jejich formy a to mistr a 

dosavadní suverén z Green Baru. 

Závěr hracího dne bude v rukou 

odvěkých rivalů a to STS 

Chvojkovice a Restaurace na 

Valech. Zopakují si tak vyhrocené 

loňské semifinále, kdy uspělo 

STS. Letos STS začalo prachbídně, 

ale dvě výhry za sebou a 

střelecké procitnutí B. France 

slibuje naději na světlejší zítřky. 

Vala se zatím drží na čele své 

skupiny, otázkou je jak se na nich 

projeví po 5 výhrách v řadě 

debakl od Green Baru ze souboje 

titánů.    

 

 



 s lídrem střeleckých statistik Petrem Váňou z Green Baru 

 

Petře, sice jste s Green Barem poslední vítěz soutěže, ale 7 výher v řadě to je 

fenomenální start. V čem vidíš hlavní důvod, že zatím procházíte soutěží 

doslova jak nůž máslem?  

Tak takovýhle start opravdu nikdo nečekal, ale jdeme po presidentově trofeji, 

která je velmi lákavá.  Hlavně jsme zůstali pohromadě jako tým a manažerovi se podařilo slušně zaplnit 

jedinou mezírku v naší sestavě a tou byla po zranění T. Výborného pozice gólmana, kdy jsme angažovali 

Lukáše Korejtka, který chytá za Kluky. 

 

Ty sám si se v prvních zápasech rozjížděl pomaleji, ale pak si v s 5 zápasech 16 gólů. Co se tak zlomilo? Asi 

není třeba se ptát, zda jsi s vlastními výkony spokojen? Michal Král sice hovořil v rozhovoru o tom, že 

přednější je tým, ale pak dával po svém matném výkonu najevo nevoli i přes vaše velké vítězství.   

Jediný rozdíl je asi v tom, že v prvních zápasech 

jsem šance neproměňoval, zatímco teď mi tam 

spadne skoro všechno. Navíc většinu gólů dávám 

z připravených pozic a často do prázdné branky, 

jako v posledním zápase proti Kantor&spol. 

S vlastními výkony spokojený jsem, protože se 

vyhrává a každý si rád dá gól nebo na něj 

přihraje. Ale tým je určitě přednější, i když  Krális 

(Michal Král pozn. redakce) by se určitě radši 

viděl v čele statistik.  

 

Ovládl jsi individuální statistiky, kdo z hráčů 

myslíš, že je pro tebe největší hrozbou?  

Myslím si, že největším soupeřem budu útočná 

dvojice z Restaurace na Valech Vančura-Sýs, 

protože spoluhráče Michala Krále si pohlídám. 

Kdyby měli  Teachers lepší výsledky, tak by též 

mohl bojovat o přední místa Zdeněk Hejduk.  

 

Když už jsme u Teachers, co říkáš jejich 

výkonům. Podle jmen dobře posílili, ale 

výsledkově i herně je to slabota. Jak to vidí tvůj otec, který je hráčem a zároveň presidentem klubu? 

Posílili suprově, jak Martin Frejlach, tak Zdeněk Hejduk jsou dobří hráči, ale zatím to týmu nejde. Myslím, že 

se potřebují sehrát a pak se zlepší, ale na nejvyšší příčky to nebude. Táta to shrnul do jedné věty, „jsme 

orchestr dobrých hráčů, ale každý je naladěn zatím na jinou notu“  

   

Obligátní otázka, co říkáš herní úrovni ligy, a novým týmům? A celé soutěži jako celku – pískání, 

organizaci, prostoru ke zlepšení 

Osobně si myslím, že se laťka úrovně celé ligy posunula oproti loňsku zase o kousek výše. K organizaci není co 

vytknout, ta je stejně jako loni výborná. Nové týmy určitě přispěli k zatraktivnění soutěže a Jump Boys mají i 

šanci bojovat o celkové vítězství, protože mají velice kvalitní mužstvo. Druhý nováček, tým Energitu, je hodně 

živelný mančaft. Co se týče pískání, tak noví rozhodčí to zvládají v pohodě, uvidíme, až přijdou vypjaté 

momenty před anebo v play off. 

 

Zmiňuješ Jump Boys jako aspiranta na titul. Koho vidíš dále jako vašeho největšího soupeře v boji o titul.  

A komu zbude Černý Petr a zůstane před branami vyřazovací části. 



Před týdnem bych vůbec neváhal a řekl Restauraci na Valech. Teď po debaklu s námi nevím, ale až další 

zápasy ukážou. Loni mi tipování nešlo, ale tipnu dále kromě Valů a Jumb Boys i Dřevo Tvrdík, které ještě 

neprohrálo a mohlo by být černým koněm soutěže. Mimo desítku, která jde do vyřazovací části, zůstane asi 

Soča Suchdol a Palma. Problémy by mohla mít i VS35,-  

 

Vždy v průběhu soutěže se objevují hlasy volající po tom, aby došlo k omezení posilování týmů" a to např. 

maximální výši soutěže, nebo maximálním počtem hráčů z některé z vyšších soutěží. Co si o tom myslíš? 

My tedy jako pořadatel ale o tomto kroku neuvažujeme.  

Osobně si myslím, že by to byl krok zpět a mělo by to dopad na kvalitu soutěže a nevidím moc důvod, proč 

někomu zakazovat start v soutěži. Navíc to, že někdo vyniká ve velkým fotbale, nemusí znamenat, že bude i 

v Biosce.  Chápu, že každý tým chce vyhrát, ale je to hlavně zábava a tým by měl být tvořen spíš partou lidí, 

než nějakým účelovým sestavováním nejlepšího výběru. 

 

Pojďme trochu do historie? Co tě zaválo do Biosky a kdy a v dresu jakého týmu jsi vstoupil do futsalové 

ligy zde pořádané? A co ty a oficiální futsalové soutěže. 

Místní futsalovou  ligu jsem začal v roce 2004/05 za tým Seniors Čáslav, který vedli můj táta a Milan Valtr. 

Oficiální futsal sem začal hrát před 4 roky za SKP Kolín, kde se hrála druhá liga futsalu a to na doporučení 

tehdejšího organizátora místní „futsalky“ Reného Svobody. Teď jsem sice hráčem Benaga Zruč, kde jsem hrál 

za B-tým pražský přebor, ale už přes rok a půl jsem žádný oficiální zápas nehrál a naplno se věnuji Club 

Deportivo futsalové lize.   

 

Jak vidíš šance svého spoluhráče Michala Krále na to, aby se prosadil ve zmíněném futsalovém Benagu 

Zruč na Sázavou hrající první futsalovou ligu. 

Z doslechu vím, že ve výběru do 18 let je nejlepší a když bude trénovat a vydrží mu jeho elán do futsalu, tak by 

se mohl prosadit, ale bude to mít hrozně těžký vzhledem k nabitému kádru Benaga. Ale šanci by mohl dostat, 

jen jde o to kdy a jakou. Pak už bude jen na něm, zda ji využije.  

 

Na závěr se tě zeptám na tvůj názor na působení tvého týmy Čáslav B v krajském přeboru, kde jste 

nováčkem? Ty jsi nastupoval střídavě na stoperovi a středním útočníkovi, jak ti to vyhovovalo a kde se 

cítíš lépe?  

Jako nováček si nevedeme špatně, ale určitě to mohlo být bodově lepší (2x jsme prohráli s týmy ze dna 

tabulky), ale to bychom asi chtěli moc. Z těchto postů bych raději hrál útočníka, i když stopera asi vzhledem 

ke svým dispozicím hraji už od dorostu. Být volba jen na mě, tak nejlépe bych se cítil na kraji obrany, kde bych 

mohl zezadu vyrážet do útoku.   

 

 

Pořadí Petra Váni v individuálních statistikách CD*FL 2010/2011 

 

Statistika Počet Pořadí 

Body 19 1. 

Góly 16 1. 

Asistence 3 22. 

Vítězné góly 2 6. 

 

 

 

 

 

 



Statistika 

 
Kanadské bodování 

 
Jméno Tým 

Odehrané 
zápasy 

Góly Asistence Body 

1 Váňa Petr GBar 7 16 3 19 

2 Král Michal GBar 7 7 9 16 

3 Sýs Ladislav RnV 6 9 6 15 

4 Vančura Jakub RnV 5 9 5 14 

5 Vojtíšek Tomáš JBoys 6 9 4 13 

6 Schwarz Antonín JBoys 6 8 3 11 

7 Hejduk Zdeněk Tchrs 7 6 4 10 

8 Černohlávek Milan Dřevo 6 5 5 10 

9 Kozel Tomáš Frks 5 8 1 9 

10 Veselý Jan GBar 7 4 5 9 

11 Puk Martin JBoys 4 6 2 8 

12 Veselý Jan Dřevo 4 5 3 8 

13 Frejlach Martin Tchrs 5 4 3 7 

14 Zeman Jiří VS35 6 4 3 7 

15 Šourek Petr JBoys 6 3 4 7 

16 Blažek Michal K&sp 7 5 1 6 

17 Kosík Vladimír RnV 6 4 2 6 

18 Růžička Michal K&sp 5 3 3 6 

19 Votava Ondřej GBar 7 2 4 6 

 

 

Gólmani podle průměru (s min. 3 odchytanými zápasy)  

 
Jméno Tým zápasy 

Obdržené 

góly 
Průměr 

1 Korejtko Lukáš GBar 7 8 1.14 

2 Čižinský David JBoys 7 10 1.43 

3 Flégr Pavel Dřevo 6 10 1.67 

4 Peroutka Petr STS 6 12 2 

5       Malina Petr   
    

RnV 5 16 3.2 

6 Moc Martin K&sp 5 16 3.2 

7 Novotný Milan Soča 6 23 3.83 

8 Manus Lukáš VS35 3 12 4 

9 Metelka Jakub Frks 5 21 4.2 

10 Vokoun Radek Ener 5 21 4.2 

 

 

Kompletní statistiky na http://www.d10s.cz/news/statistiky/ 

http://www.d10s.cz/news/statistiky/


Kompletní rozpis základní části 

 
 

 

 

Pozvánka 

premiéra běžeckého závodu do vrchu Kaňk. Start na sídlišti Šipší a cíl u pomníku na „Kalvárii“.  Hlavním 

cílem je  ale setkat se o vánocích v poklidném závodě a sportem si udělat chuť na vánočního kapra. 

 

 

 

 

 


